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E8CALA_WHill_Taft_9001037A 
 

Propositions Total % Obama McCain Oth None Male Female 18-29 30-59 60+ Hisp Black White Asian Nat 
                 

Yes 4, Yes 8 60 19.4% 20 40 0 0 23 27 9 30 17 3 4 23 16 0 
No 4, No 8 145 46.8% 127 16 0 2 52 85 25 84 31 4 6 61 12 2 
Yes 4, No 8 37 11.9% 28 8 1 0 15 21 11 21 5 2 5 11 7 0 
No 4, Yes 8 35 11.3% 17 16 2 0 17 15 2 23 7 1 3 14 6 0 

Yes 4 2 0.6% 2 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 
No 4 7 2.3% 2 4 1 0 2 2 1 4 2 0 0 2 2 0 
Yes 8 5 1.6% 4 1 0 0 3 2 2 1 2 0 1 1 2 0 
No 8 12 3.9% 10 2 0 0 6 3 4 6 2 0 0 2 3 0 

No Vote 7 2.3% 4 1 1 1 0 3 0 2 1 0 0 1 2 0 
                 

Total 310 100% 214 88 5 3 119 159 54 172 68 11 19 115 50 2 
 

 Total % Yes 4 % No 4 % Yes 8 % No 8 % 
Men 119 42.8% 39 35.5% 71 64.5% 43 37.1% 73 62.9% 

Women 159 57.2% 49 32.5% 102 67.5% 44 28.8% 109 71.2% 
 
 
E8CALA_LongBeach_3850101A 
 

Propositions Total % Obama McCain Oth None Male Female 18-29 30-59 60+ Hisp Black White Asian Nat 
                 

Yes 4, Yes 8 140 39.7% 102 33 3 2 50 67 27 81 21 55 41 2 25 1 
No 4, No 8 70 19.8% 63 3 3 1 34 28 29 28 9 19 20 2 14 1 
Yes 4, No 8 47 13.3% 40 7 0 0 13 30 16 24 2 12 11 0 18 0 
No 4, Yes 8 52 14.7% 41 9 1 1 15 26 8 27 11 8 24 1 11 0 

Yes 4 6 1.7% 5 0 0 1 2 2 1 3 2 3 2 0 0 0 
No 4 2 0.6% 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0 2 0 0 0 
Yes 8 4 1.1% 3 1 0 0 1 3 1 1 1 0 2 0 1 0 
No 8 15 4.2% 14 1 0 0 2 8 4 6 3 4 7 0 2 1 

No Vote 17 4.8% 15 1 1 0 5 6 1 5 5 1 6 0 2 0 
                 

Total 353 100% 285 55 8 5 122 172 87 177 54 102 115 5 73 3 
 

 Total % Yes 4 % No 4 % Yes 8 % No 8 % 
Men 122 41.5% 65 57.0% 49 43.0% 66 57.4% 49 42.6% 

Women 172 58.5% 99 63.9% 56 36.1% 96 59.3% 66 40.7% 
 



EDA EVEP Prop Los Angeles  CA Nov08 -- Appendices 

 2 

 
E8CALA-SC-Berendo-9005399A 
 

Propositions Total % Obama McCain Oth None Male Female 18-29 30-59 60+ Hisp Black White Asian Nat 
                 

Yes 4, Yes 8 136 32.2% 95 36 3 2 51 59 21 64 27 102 2 3 14 1 
No 4, No 8 109 25.8% 99 4 4 2 35 62 48 42 7 72 1 7 6 2 
Yes 4, No 8 56 13.2% 50 5 0 1 19 34 21 28 4 46 1 0 2 0 
No 4, Yes 8 55 13.0% 39 12 0 4 15 32 9 24 12 37 3 2 7 1 

Yes 4 12 2.8% 7 3 1 1 7 2 2 4 3 7 1 0 2 0 
No 4 4 0.9% 4 0 0 0 2 1 1 2 0 3 1 0 0 0 
Yes 8 14 3.3% 11 2 0 1 1 5 1 8 1 8 0 0 0 0 
No 8 12 2.8% 12 0 0 0 3 6 3 4 1 4 1 1 1 0 

No Vote 25 5.9% 14 10 0 1 4 5 1 3 6 8 1 0 2 0 
                 

Total 423 100% 331 72 8 12 137 206 107 179 61 287 11 13 34 4 
 

 Total % Yes 4 % No 4 % Yes 8 % No 8 % 
Men 137 39.9% 77 59.7% 52 40.3% 67 54.0% 57 46.0% 

Women 206 60.1% 95 50.0% 95 50.0% 96 48.5% 102 51.5% 
 
 
E8CALA_SantaMonica_6250005A 
 

Propositions Total % Obama McCain Oth None Male Female 18-29 30-59 60+ Hisp Black White Asian Nat 
                 

Yes 4, Yes 8 25 4.7% 10 10 3 2 9 13 4 12 9 2 2 9 3 1 
No 4, No 8 380 71.2% 364 10 4 2 136 226 74 241 51 10 5 176 33 3 
Yes 4, No 8 45 8.4% 39 4 2 0 21 21 11 29 3 5 4 13 8 0 
No 4, Yes 8 22 4.1% 10 12 0 0 9 13 2 13 7 0 0 6 4 1 

Yes 4 2 0.4% 1 1 0 0 1 1 2 0 0 0 0 1 0 0 
No 4 8 1.5% 7 1 0 0 2 6 0 5 3 0 0 3 2 0 
Yes 8 11 2.1% 4 7 0 0 4 5 1 8 1 1 0 4 3 2 
No 8 27 5.1% 23 4 0 0 8 9 5 13 2 3 0 4 6 0 

No Vote 14 2.6% 7 7 0 0 3 3 1 4 1 0 0 3 1 0 
                 

Total 534 100% 465 56 9 4 193 297 100 325 77 21 11 219 60 7 
 

 Total % Yes 4 % No 4 % Yes 8 % No 8 % 
Men 193 39.4% 31 17.4% 147 82.6% 22 11.8% 165 88.2% 

Women 297 60.6% 35 12.5% 245 87.5% 31 10.8% 256 89.2% 
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E8CALA-Topanga-710003A-6A 
 

Propositions Total % Obama McCain Oth None Male Female 18-29 30-59 60+ Hisp Black White Asian Nat 
                 

Yes 4, Yes 8 17 2.9% 4 13 0 0 8 9 2 4 10 1 0 7 1 0 
No 4, No 8 482 82.5% 455 6 9 12 175 251 54 289 82 17 4 200 12 9 
Yes 4, No 8 28 4.8% 26 1 1 0 11 13 2 20 4 1 0 10 1 1 
No 4, Yes 8 16 2.7% 12 4 0 0 8 8 1 8 6 0 3 4 2 0 

Yes 4 3 0.5% 2 1 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 
No 4 7 1.2% 7 0 0 0 3 3 0 6 1 0 0 5 0 0 
Yes 8 2 0.3% 2 0 0 0 0 2 0 1 1 0 0 1 0 0 
No 8 18 3.1% 16 1 1 0 5 8 2 7 3 1 0 6 0 1 

No Vote 11 1.9% 11 0 0 0 2 5 0 5 0 0 0 4 0 0 
                 

Total 584 100% 535 26 11 12 212 299 61 342 107 21 7 237 16 11 
 

 Total % Yes 4 % No 4 % Yes 8 % No 8 % 
Men 212 41.5% 19 9.3% 186 90.7% 16 7.7% 191 92.3% 

Women 299 58.5% 22 7.7% 262 92.3% 19 6.5% 272 93.5% 
 
 
E8CALA-WH-Lockhurst-6489A-90A 
 

Propositions Total % Obama McCain Oth None Male Female 18-29 30-59 60+ Hisp Black White Asian Nat 
                 

Yes 4, Yes 8 126 21.1% 46 75 3 2 52 62 14 69 28 16 6 29 15 5 
No 4, No 8 289 48.4% 257 25 4 3 112 162 58 171 55 33 11 86 35 4 
Yes 4, No 8 68 11.4% 46 17 2 3 28 34 10 46 8 6 3 21 13 0 
No 4, Yes 8 71 11.9% 35 29 4 3 33 27 13 39 13 7 6 15 11 0 

Yes 4 2 0.3% 1 1 0 0 2 0 1 1 0 0 0 1 0 0 
No 4 6 1.0% 6 0 0 0 1 4 1 5 0 0 0 2 1 0 
Yes 8 6 1.0% 3 2 0 1 1 2 0 3 2 1 0 2 1 0 
No 8 15 2.5% 14 1 0 0 4 7 3 5 5 3 0 4 4 0 

No Vote 14 2.3% 13 1 0 0 1 3 0 5 0 0 1 0 3 1 
                 

Total 597 100% 421 151 13 12 234 301 100 344 111 66 27 160 83 10 
 

 Total % Yes 4 % No 4 % Yes 8 % No 8 % 
Men 234 43.7% 82 36.0% 146 64.0% 86 37.4% 144 62.6% 

Women 301 56.3% 96 33.2% 193 66.8% 91 31.0% 203 69.0% 
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E8CALA_Glendale_120A_122A_120B 
 

Propositions Total % Obama McCain Oth None Male Female 18-29 30-59 60+ Hisp Black White Asian Nat 
                 

Yes 4, Yes 8 148 23.2% 94 49 2 3 60 66 27 92 18 34 10 14 41 0 
No 4, No 8 290 45.4% 263 21 5 1 107 156 89 174 16 54 8 70 40 3 
Yes 4, No 8 84 13.1% 77 7 0 0 36 41 37 38 4 23 7 11 13 1 
No 4, Yes 8 47 7.4% 30 15 2 0 16 24 16 21 7 13 0 9 6 1 

Yes 4 2 0.3% 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0 
No 4 3 0.5% 1 1 1 0 0 3 0 2 1 0 1 0 0 0 
Yes 8 21 3.3% 14 6 1 0 9 10 4 14 1 1 0 1 4 0 
No 8 18 2.8% 13 2 1 2 5 9 5 7 3 2 0 4 4 0 

No Vote 26 4.1% 18 4 4 0 4 4 3 4 1 1 0 0 3 0 
                 

Total 639 100% 511 106 16 6 238 314 182 352 52 129 26 109 111 5 
 

 Total % Yes 4 % No 4 % Yes 8 % No 8 % 
Men 238 43.1% 97 44.1% 123 55.9% 85 36.5% 148 63.5% 

Women 314 56.9% 108 37.1% 183 62.9% 90 30.4% 206 69.6% 
 
 
E8CALA-SC-Locke-1145A-2566A 
 

Propositions Total % Obama McCain Oth None Male Female 18-29 30-59 60+ Hisp Black White Asian Nat 
                 

Yes 4, Yes 8 244 33.3% 226 12 4 2 78 122 59 117 39 75 135 0 3 1 
No 4, No 8 155 21.1% 153 1 0 1 48 96 77 59 12 66 73 1 0 0 
Yes 4, No 8 103 14.1% 100 3 0 0 31 59 42 44 4 37 51 0 0 0 
No 4, Yes 8 147 20.1% 139 5 0 3 57 77 35 80 18 32 99 0 0 1 

Yes 4 13 1.8% 12 1 0 0 5 4 2 5 2 3 7 0 0 0 
No 4 8 1.1% 7 1 0 0 1 5 2 3 1 2 6 0 0 0 
Yes 8 30 4.1% 29 0 0 1 5 12 2 11 8 2 19 0 0 0 
No 8 10 1.4% 10 0 0 0 2 7 4 3 3 3 6 0 0 0 

No Vote 23 3.1% 22 1 0 0 4 11 9 6 2 3 12 0 0 0 
                 

Total 733 100% 698 24 4 7 231 393 232 328 89 223 408 1 3 2 
 

 Total % Yes 4 % No 4 % Yes 8 % No 8 % 
Men 231 37.0% 114 51.8% 106 48.2% 140 63.3% 81 36.7% 

Women 393 63.0% 185 51.0% 178 49.0% 211 56.6% 162 43.4% 
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E8CALA_EagleRock_6334A_335A 
 

 Total % Obama McCain Oth None Male Female 18-29 30-59 60+ Hisp Black White Asian Nat 
                 

Yes 4, Yes 8 157 20.7% 56 92 5 4 63 74 14 88 37 42 2 16 56 4 
No 4, No 8 433 57.2% 405 21 7 0 161 230 79 268 63 82 9 147 45 4 
Yes 4, No 8 73 9.6% 55 12 5 1 32 38 21 40 10 24 3 10 14 1 
No 4, Yes 8 47 6.2% 27 17 0 3 16 25 5 26 11 10 1 8 8 2 

Yes 4 4 0.5% 2 2 0 0 2 0 1 0 2 0 0 1 1 0 
No 4 1 0.1% 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 
Yes 8 10 1.3% 4 6 0 0 4 2 1 4 3 1 0 0 3 0 
No 8 15 2.0% 13 2 0 0 8 5 2 9 3 2 0 3 2 0 

No Vote 17 2.2% 12 5 0 0 4 4 1 5 3 2 0 0 3 0 
                 

Total 757 100% 575 157 17 8 290 379 125 440 132 164 15 185 132 11 
 

 Total % Yes 4 % No 4 % Yes 8 % No 8 % 
Men 290 43.3% 97 35.4% 177 64.6% 83 29.2% 201 70.8% 

Women 379 56.7% 112 30.4% 256 69.6% 101 27.0% 273 73.0% 
 
E8CALA_Lynnwood_15A_16A_18A_9A 
 

 Total % Obama McCain Oth None Male Female 18-29 30-59 60+ Hisp Black White Asian Nat 
                 

Yes 4, Yes 8 499 35.7% 417 67 5 10 187 242 123 256 56 319 108 5 5 3 
No 4, No 8 310 22.2% 301 4 2 3 96 178 175 99 14 194 71 1 0 1 
Yes 4, No 8 250 17.9% 240 8 1 1 74 152 101 101 14 167 46 4 1 0 
No 4, Yes 8 177 12.7% 159 15 1 2 67 82 65 74 22 85 69 2 0 0 

Yes 4 13 0.9% 11 1 0 1 2 8 4 2 2 6 5 0 0 0 
No 4 12 0.9% 12 0 0 0 7 3 5 5 1 3 7 0 1 0 
Yes 8 36 2.6% 32 3 0 1 12 9 7 11 5 8 13 0 1 1 
No 8 24 1.7% 23 1 0 0 6 12 11 5 3 11 8 1 0 0 

No Vote 75 5.4% 68 7 0 0 4 14 9 10 5 11 4 1 1 0 
                 

Total 1396 100% 1263 106 9 18 455 700 500 563 122 804 331 14 9 5 
 

 Total % Yes 4 % No 4 % Yes 8 % No 8 % 
Men 455 39.4% 263 60.7% 170 39.3% 266 60.2% 176 39.8% 

Women 700 60.6% 402 60.5% 263 39.5% 333 49.3% 342 50.7% 
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E8CALA_All Ten Polling Places 
 
Propositions Total % Obama McCain Oth None Male Female 18-29 30-59 60+ Hisp Black White Asian Nat 

                 
Yes 4, Yes 8 1552 24.53 1070 427 28 27 581 741 300 813 262 649 310 108 179 16 
No 4, No 8 2663 42.10 2487 111 38 27 956 1474 708 1455 340 551 208 751 197 29 
Yes 4, No 8 791 12.50 701 72 12 6 280 443 272 391 58 323 131 80 77 3 
No 4, Yes 8 669 10.58 509 134 10 16 253 329 156 335 114 193 208 61 55 6 

Yes 4 59 0.93 44 11 1 3 23 19 14 18 13 22 15 3 3 0 
No 4 58 0.92 49 7 2 0 18 30 11 34 9 9 17 12 6 0 
Yes 8 139 2.20 106 28 1 4 40 52 19 62 25 22 35 9 15 3 
No 8 166 2.62 148 14 2 2 49 74 43 65 28 33 22 25 22 2 

No Vote 229 3.62 184 37 6 2 31 58 25 49 24 26 24 9 17 1 
                 

Total 6326 100% 5298 841 100 87 2231 3220 1548 3222 873 1828 970 1058 571 60 
 

 Total % Yes 4 % No 4 % Yes 8 % No 8 % 
Men 2231 40.93% 884 41.88% 1227 58.12% 874 40.48% 1285 59.52% 

Women 3220 59.07% 1203 39.62% 1833 60.38% 1112 35.84% 1991 64.16% 
 

 
E8CALA_All Ten Polling Places 
 
Propositions Total % Obama McCain Oth None Male Female 18-29 30-59 60+ Hisp Black White Asian Nat 

                 
Yes 4 2402 41.47% 1815 510 41 36 884 1203 586 1222 333 994 456 191 259 19 
No 4 3390 58.53% 3045 252 50 43 1227 1833 875 1824 463 753 433 824 258 35 

No Vote 534  438 79 9 8 120 184 87 176 77 81 81 43 54 6 
                 

Yes 8 2360 39.46% 1685 589 39 47 874 1112 475 1210 401 864 553 178 249 25 
No 8 3620 60.54% 3336 197 52 35 1285 1991 1023 1911 426 907 361 856 296 34 

No Vote 346  277 55 9 5 72 117 50 101 46 57 56 24 26 1 
                 

Total 6326 100% 5298 841 100 87 2231 3220 1548 3222 873 1828 970 1058 571 60 
 
 

 


